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Comments – Commentaires 
 
THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY 
REQUIREMENT/  
CE DOCUMENT CONTIENT UNE EXIGENCE 
DE SÉCURITÉ. 

 

SOLICITATION AMENDMENT / 
MODIFICATION DE L’INVITATION 
 
RETURN BIDS TO / 
RETOURNER LES SOUMISSIONS À: 

 
Director Services Contracting 3 (D Svcs C 3) 
Attention: Scott Serafin, D Svcs C 3-5-3 
By e-mail to: Scott.Serafin@forces.gc.ca 
 
 
 

 
 

The referenced document is hereby revised; unless 
otherwise indicated, all other terms and conditions of the 
Solicitation remain the same. 
 
Ce document est par la présente révisé; sauf indication 
contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Title / Titre 
Regulatory Affairs Support Service 
 
Solicitation No. /  No de l’invitation 
 
W6369-22-A062 

Amendment No. / No de la modification 
 
01 
 

Date of Amendment / Date de la modification 
 
  29  August 2022 
 
Address Enquiries to / Adresser toutes questions à: 
 
Scott Serafin, D Svcs C 3-5-3 
Scott.Serafin@forces.gc.ca  
 
 
Telephone No. / No de téléphone 
 
 

FAX No. / No de fax 

Destination  
 
See Herein  

Delivery Required / Livraison exigée 
 
 

Delivery Offered / Livraison proposée 
 
 

Vendor Name and Address / Raison sociale et adresse du fournisseur 
 
 
 
 
 
 

Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or print) / 
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur (caractère 
d'imprimerie) 
 
Name – Nom                                                    Title – Titre                                            
 
 
 
Signature                                                          Date                                                        
 

Solicitation Closes /  
L’invitation prend fin: 
 
At / à: 
 
02:00 PM  Eastern Daylight Time (EDT) 
 
On / le: 
 
7 Septembre 2022 
 
 

Instructions: Municipal taxes are not applicable. Unless otherwise 
specified herein all prices quoted must include all applicable Canadian 
customs duties, GST/HST, excise taxes and are to be delivered Delivery 
Duty Paid including all delivery charges to destination(s) as indicated. The 
amount of the Goods and Services Tax/Harmonized Sales Tax is to be 
shown as a separate item. 

 
Instructions : Les taxes municipales ne s'appliquent pas. Sauf 
indication contraire, les prix indiqués doivent comprendre les droits de 
douane canadiens, la TPS/TVH et la taxe d'accise. Les biens doivent être 
livrés « rendu droits acquittés », tous frais de livraison compris, à la ou 
aux destinations indiquées. Le montant de la taxe sur les produits et 
services/taxe de vente harmonisée doit être indiqué séparément. 
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AMENDMENT 1 TO SOLICITATION NUMBER W6369-22-A062 IS RAISED TO: 
 
1. Provide clarification and answers to questions from potential suppliers. 
 
QUESTIONS AND ANSWERS: 
 

Question 1 Are the Strategic and General resources required to have 15 and 10 years’ 
experience, or 8 and 3 years’ respectively? 

Answer 1 Please refer to Solicitation W6369-22-A062, Attachment 1 of part 4 – Evaluation 
Criteria for the various experience requirements for both the Strategic and General 
resources. 

 

Question 2 Can you please confirm that ‘’Medical Products’’ can also include biologics, nutritional 
supplements, non-prescription (OTC) health products? 

Answer 2 Medical products only includes Drugs and Medical devices. Biologics are drugs, so 
are included in the definition of Medical Products.  Nutritional supplements and non-
prescription health products are not included in the definition of Medical Products. 

Question 3 For qualifying accredited universities outside of Canada; can you please confirm 
whether a US/North American degree is equivalent, or if a credentials assessment is 
required? 

Answer 3 In accordance with Attachment 1 to Part 4 – Evaluation Criteria and Appendix A to 
Annex A – Tasking Assessment Procedure and Technical Criteria at Task 
Authorization Stage, of solicitation W6369-22-A062, education must have been 
obtained from a recognized* Canadian university, college or high school, or the 
equivalent as established by a recognized* Canadian academic credentials 
assessment service, if obtained outside Canada. 

* The list of recognized organizations can be found under the Canadian Information 
Centre for International Credentials website, at the following Internet link: 
http://www.cicic.ca/indexe.stm 

Question 4 Can you please confirm how to obtain the reliability status, as stated in Solicitation 
W6369-22-A062 at article 6.1 – Security requirement? 

Answer 4 In accordance with Solicitation W6369-22-A062, Part 1 – General Information, Article 
1.1 at paragraph C, for additional information on security requirements, Bidders should 
refer to Contract Security Program of Public Works and Government Services Canada 
(http://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/escsrc/introduction-eng.html) website. 

 
 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME. 
 
 


